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Rosenbergstrasse 16 
Postfach, 9001 St.Gallen

T +41 71 228 52 52 
F +41 71 228 52 55

info@asga.ch 
www.asga.ch

Sammelmutationsmeldung
Bitte mit Druckbuchstaben ausfüllen. Vollständig ausgefüllte Formulare ersparen Ihnen und uns zusätzliche Umtriebe.

  Pensionskasse		    Vorsorgestiftung		    Dienstleistungen AG

 Neueintritt	  Wiedereintritt	  Lohnänderung	  Planänderung	  Änderung Personenkreis (PK)	  Änderung Name/Zivilstand�  Korrektur Geb.-Datum/ AHV-Nr.

1. Firma

Name

Mitglied-/Vertrags-Nr.

2. Gültigkeit 

Gültig ab		
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▾	Bitte beachten Sie die folgende Seite.

3.	 Zu versichernde Personen 
	  

		  1.)	 2.)	 3.)	 4.)	 5.)	 6.)	

AHV-Nr.* 	

Geburtsdatum* 	

Name/Vorname* 

Strasse, Nr

PLZ

Ort	

Geschlecht * 	  m    w	  m    w	  m    w	  m    w	  m    w	  m    w

Zivilstand**	

Sprache	

PK*** 	

Eintritt/Mutationsdatum*	

Jahreslohn*/****	

Beschäftigungsgrad	
 
 
*	 zwingend auszufüllen 
**	 l = ledig, vh = verheiratet, eP = eingetragene Partnerschaft, g = geschieden, vw = verwitwet 
***	 Der Personenkreis ist in Ihrem Anschlussvertrag / Leistungsplan ersichtlich 
****	 Beispiele für die Berechnung des Jahreslohnes finden Sie auf der folgenden Seite 
*****	diverse Angaben; Selbständigerwerbende sind hier zu vermerken 
 
Bemerkungen *****
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▸	Bitte senden Sie dieses Formular ausgefüllt und unterzeichnet an die Asga, Postfach, 9001 St.Gallen.

	 Berechnung des Jahreslohnes

	 Als massgebender Jahreslohn gilt der AHV-Lohn, den die versicherte 

Person bei ganzjähriger Beschäftigung erzielen würde. Bei Ein- und  

Austritten während des Jahres muss demzufolge der AHV-Lohn auf  

ein Jahr hochgerechnet werden. Eine dem Arbeitnehmer zugesicherte 

Gratifikation gehört ebenfalls zum massgebenden Jahreslohn. Ver- 

gleichen Sie bitte auch allfällige besondere Vereinbarungen im An-

schlussvertrag.

▸	 Beispiele bei Stundenlöhnen

	 Giovanni G. tritt auf den 15. März in die Firma ein. Sein Stundenlohn 

beträgt CHF 25.00. In der Firma wird pro Monat während 180 Stunden 

gearbeitet. Er verdient pro Monat CHF 4500.00 (180 × CHF 25.00).  

Auf ein Jahr hochgerechnet verdient Giovanni G. CHF 54‘000.00 

(12 × CHF 4500.00). Sein massgebender Jahreslohn beträgt deshalb 

CHF 54‘000.00 respektive CHF 58‘500.00 (13 × CHF 4500.00).

▸	 Beispiele bei Monatslöhnen

	 Mauro C. arbeitet im Monatslohn. Sein Monatslohn beträgt  

CHF 5000.00. Er tritt auf den 1. Juli in die Firma ein. Sein massg- 

ebender Jahreslohn beträgt CHF 60‘000.00 (12 × CHF 5000.00)  

respektive CHF 65‘000.00 (13 × CHF 5000.00).

	 Bei Unklarheiten im Zusammenhang mit der Berechnung des Jahres- 

lohnes rufen Sie uns einfach an.

Sind die aufgeführten Personen voll arbeitsfähig?		   ja	  nein

Wenn «nein», welche Personen:

	 Name		  Vorname		  AHV-Nr.

1.)

2.)

 

Bezieht eine der zu versichernden Personen Leistungen der Invaliden-, Militär-  
oder Unfallversicherung, einer Pensionskasse oder sind Anträge dazu gestellt?	  ja	  nein

  	 Bitte Verfügung oder Abrechnung beilegen.

Wenn «ja», welche Personen:

	 Name		  Vorname		  AHV-Nr.

1.)

2.)

Ort				    Datum

 

Stempel und Unterschrift der Firma
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